2013年12月4日 星期三 编辑 陈 茜 校对 宋院红

鑫苑鑫城: 描绘中原人居新愿景

11月24日,鑫苑鑫城再次盛大开盘,开盘现场人头攒动,备受追捧。短时间内连续三次开盘,热销 近千套,刷新郑东高铁区域的销售传奇,彰显了鑫苑缔造美好家园的人居理想。

鑫苑16年,植根中原,阔步全国,远涉海外,鑫苑之花香飘全国,远播域外。今年,鑫苑厚积薄发,后 来居上,在历经十年发展建设而为的现代化、国际化新城——郑东新区新愿景华宅鑫苑鑫城,以热销明 证鑫苑的品牌效应和产品价值。



厚积十六载 鑫城集大成

9月4日,作为鑫苑16年厚积的集大成 之作、汲取海外开发经验、缔造郑东高铁门户 的新愿景华宅——鑫苑鑫城营销中心盛大开 放。以"鑫"动郑州、举"城"共赏为主题的系 列活动,让前来参观的人流连忘返。

9月16日,鑫苑顺利摘取荥阳项目首批 70多亩土地。该地块位于规划中的郑上新 区的核心区域,显示了鑫苑作为河南地产引 领者的魄力和对行业未来发展的信心。

9月19日中秋之夜,为了感谢广大业主及社 会各界一直以来的支持,"鑫苑鑫城之夜——歌 手归来"群星演唱会举行,让郑州市民豪享了

2013年,鑫苑作为中原房地产领军企业 之一,举16年之积淀,以"王者归来"的恢弘 气势,全方位进击郑州东、西、南三个区位,多 盘齐发,不仅继续领衔郑东,铸造鑫城,还将 全速启动郑州南区鑫苑新城项目以及位于荥 阳的郑西鑫苑名家等多个精品项目,让鑫苑 名家之花盛开郑西,为更多的中原人造好房 子,奉献和谐社区,缔造美好家园。

众所周知,鑫苑1997年创立于郑州, 2007年,成功登陆美国纽交所,为中国首家 在美国纽交所上市的房地产开发企业。16 年来,鑫苑置业以"创建美好家园是我们的共 同心愿"为使命,以"追求进步、超越自我"为 企业理念,以"面向未来,人性回归、艺术回 归、亲情回归"的现代化和谐社区建设为根 本,项目已遍及郑州、济南、苏州、合肥、成都、 昆山、徐州等全国多座城市。鑫苑足迹所至, 民生地产、和谐社区倾倒一城、倾城之恋。

甘实 早在2007年5月 国家领导人参 鑫苑名家时就给予了"民生地产、和谐社区" 的高度评价。作为植根郑州本土16年的品 牌开发商,鑫苑致力于为中原人民造好房子, 造品质楼盘。一时间,鑫苑名家在郑州甚至 全国引发了"鑫苑名家现象"

放眼全国,一个社区能多次赢得党和国 家领导人的赞誉与肯定为数不多。那么,是 什么原因让鑫苑名家受到各级领导的如此重 视与关爱,又是什么特质成就了"鑫苑名家现 象"?从最初的一家本土房企,一跃而为中国 房企快速成长样本,从"鑫苑速度"到"鑫苑名 家现象",从扬帆郑州的一艘快艇到布局全 国、全球的"超级战舰",16年的鑫苑之路,又 是怎样一部楼市启示录?

高铁添飞翼 鑫城占鳌头

2013年1月20日,郑东新区建设10 周年,十年嬗变,化茧成蝶。近百平方 公里建成区内,一座国际化的集合生态 城市、共生城市、环形城市、地域文化城 市等先进理念的城市,已华美呈现。

值此高铁商圈建设如火如荼、方兴 未艾之际,高铁作为陆地飞船、经济引 擎正在改变中国的人居版图,让跨城置 业成为可能,不仅引郑州追求品质生活 的人士竞折腰,还吸引全省乃至高铁沿 线城市的购房者落户其间。

鑫苑于城市之巅再筑辉煌,宏图郑 东新区高端住宅群之中,力筑30万平方 米理想人居——鑫苑鑫城,作为鑫苑汲 取海外开发经验在郑东高铁门户大胆 尝试的全新居住生活模式,2013年初, 鑫苑鑫城未经面世便荣获中原地产"最 值得期待奖"。鑫苑鑫城尊踞郑东商务 居住核心,天赋宝地,甫一面世便天赋 尊贵,区域价值无与伦比。

鑫苑鑫城位于郑东新区商都路与

东风南路交会处,拥有三纵两横的交通 路网。东风路、农业路、中州大道均为 郑州城的环线龙骨交通,使项目与中心 城区融会贯通,可在10~15分钟之内快 速通达城市其他各区,商都路、永平路 向西延伸至郑州老城中心二七及紫荆 山商圈,将让您转身间,即可体验到繁 华商业和静谧生活之间的随意切换。

周边更有数十条公交线路,郑州客 运东站距离项目西侧仅数百米之遥。 周边拥有丰富的教育资源:省实验中、 小学、96中、101中学、永平路小学、康平 路小学,优质教育让子女赢在起点;丹 尼斯、麦德龙、居然之家、红星美凯龙等 大型商业配套,畅享一站式国际生活

项目西北方向,是政府规划的郑州 市奥林匹克体育公园,占地1000亩,该 公园主要分为两部分,一部分是供市民 健身为主的活动场地,另一部分用以承 办全国综合性运动会及国际单项比 赛。公园内将建设万人体育馆,建筑面 积 40000 平方米, 可容纳 8000 到 12000 人,内设冰上运动比赛场地。还设有 4000个座位的网球比赛主赛场以及轮 滑场等。市民健身场地内设健身馆,可 以进行器械健身、羽毛球、健身操,甚至 还有跆拳道、武术培训基地等,是市民 休闲健身的好去处。

鑫苑鑫城坚持高起点、前瞻性的景 观规划理念,将可持续生态功能与高品 质的人居住宅融为一体,Art-Deco建筑 立面在造型与色彩上延续了鑫苑一贯 的精益求精,并在设计中融入历史文 脉,让整体建筑平和、自然的融入到大 郑东的整个环境中去。整体 Art-Deco 建筑立面风格简洁务实,立面虚实对比 有度,窗墙比良好,并在建筑中采用大 面积的落地窗、飘窗、观景阳台,30万平 方米大盘气度,40%超高绿化率。精心 打造三大主题花园、五大景观组团,绿 绕半城、纳绿于景,容绿于生活;高尚生 杰社区尊贵典致气度悠然展露,打磨城 市精英心灵栖息地。

鑫苑鑫城建筑采用围合式院落、错 位式布局,130米超宽楼间距、超1:1车 位比例、原酿法式园林,商业、会所、幼 儿园、社区网球场,一站式名校教育尽 享新城生活,并选用国家一级资质物业 服务机构——鑫苑物业,16年来得到十 万业主首肯,始终以"诚心、尽心、细心、 热心、贴心、专心"的服务理念,严谨的 物业管理为住户提供严格高效的服务, 为广大业主们倾心打造高品质现代生

2013年,鑫苑中国在完成布局全国 的基础上,全方位对产品进行丰富和升 级,把价值提升和服务提升放在头等位 置,更加关注产品的品质,更加重视客 户的服务,更加注重品牌的附加值和提 升值,让客户切身体验鑫苑的真挚与热 情,实现鑫苑一直以来所构筑的人居价 值最大化。

鑫苑十六年 大美天地间

用"鑫"十六载,筑"苑"亿万家。作 为在美国纽约证交所上市的首家中国 房地产企业,对于鑫苑这样一个中原人 传之于口、耳熟能详、家喻户晓的公众 公司,对于跻身中原地产第一品牌方 阵、缔造全国和谐社区典范、中原人居 标杆——"鑫苑名家"的品质企业、责任 企业。目前在全国其他城市开发建设 的鑫苑名家系列、景园系列、国际城市 花园系列,这些在郑州市场上大获成功 的产品,在全国其他二级城市同样大放 异彩,充分说明了建"购房者买得起的 好房子"、走精品化路线是一个不变的

鑫苑布局全国的发展战略,在不断 落实。未来的鑫苑将立足现有7座城 市,向其他具有潜力的二线城市群进行 扩张,稳健经营,使公司模块化、规范 化、标准化、人性化、差异化、边际效益 最大化,向2015年成为中国房地产业10 强奋力进取。鑫苑中国置业有限公司 董事长张勇表示:"创造美好家园是我

也是鑫苑存在的理由。"

不积跬步, 无以至千里。1997年 成立至今,鑫苑(中国)置业在品质人 居的道路上已经走过整整16个年头。 16年来,全体鑫苑人共同努力,在不断 深耕河南市场的同时,更阔步迈向世

谈及鑫苑与郑州的城市情结,鑫 苑中国的创始人、掌门人曾坦言:"鑫 苑从1997年成立时的一株鲜活而稚嫩 的小草成长为枝繁叶茂的大树,但是 树高千尺也忘不了根,鑫苑根在郑州, 是郑州的厚土、中原的黄河培育、滋养 了鑫苑。鑫苑虽然在纽约证交所成功 上市,虽然将总部办公地点迁至北京, 虽然布局包括北京在内的全国八个城 市,虽然开发疆场拓展到美国纽约,但 是鑫苑的注册地在郑州,鑫苑的大本 营、根据地、主战场在郑州,郑州是我 的家,是我的母体,是我的衣食父母, 郑州成就了我,我必当涌泉相报。正 如一首歌中所唱的那样'这是绿叶对 根的情意'。"说起与郑州的情缘,一向"沉潜到底"、敏行讷言的张勇声情并 心有一首诗写道:'天上的风雨来了,鸟 儿躲进它的巢里;心中的风雨来了,孩 子躲进母亲的怀里。'郑州是鑫苑的母 体,是鑫苑的娘家,是鑫苑的基因,是鑫 苑的源头。鑫苑在郑州创建,是真正意 义上名副其实的郑州房地产企业。可 以负责任地说,河南鑫苑在鑫苑中国的 战略格局中占据着举足轻重的地位,河 南鑫苑的销售量占到鑫苑中国的50%, 利润占到60%。加上鑫苑在二七新城 的项目和荥阳的项目也将全速启动,鑫 苑将继续深耕郑州,再创佳品。也正是 有了在郑州的成功,鑫苑才有底气有信 心有能力有实力走出河南走向全国,如 同家有余粮心中不慌,才能仓廪实而知 礼节。可以说,鑫苑正是在母亲怀抱中 茁壮成长之后,才像好男儿一样走四方

张勇介绍道,目前在全国其他城市 开发建设的鑫苑名家系列、景园系列、 国际城市花园系列,都是在郑州市场上 经得起市场、客户和时间检验,通过实 践证明获得成功,以实绩赢得知名度、 关注度、满意度、美誉度、忠诚度的产 品,这些产品已经形成相对成熟和明晰 的产品线,可以成功复制到全国其他鑫 苑业已进入的城市。

谈及河南鑫苑,张勇偏爱有加:"河 南鑫苑还是鑫苑中国的人才摇篮和人 才基地,担负着为鑫苑中国培养和输送 各路人才的'黄埔军校'的重任。河南 鑫苑不仅是人才基地,还是企业文化的 高地,是所有鑫苑人的精神城堡和灵魂

采访中,张勇袒露心声:"对于鑫 苑,固守中原,不出郑州,当然可以成 就一番伟业;同样,立足郑州,以郑州 为大本营,将河南鑫苑成熟的企业文 化、先进的管理理念、成功的产品项 目、高效的商业模式、精英的人才团 队,复制或引入到全国其他城市,同样 可以获得成功。作为一家植根在郑 州、烙印着郑州房地产企业的鲜明徽 记的企业,鑫苑中国有责任有义务展 示当今郑州人锐意进取、勤劳智慧的 风采风貌,展现豫企和豫商诚实守信、 稳健厚重的整体形象,展露郑州本土 物业品牌鑫苑物业的'六心'级服务水 准。鑫苑中国在全国任何一个城市开 发项目,都旗帜鲜明地宣称鑫苑是郑 州企业,从不讳言自己的前世今生,因 为鑫苑自信作为从郑州走出去的一家 企业,不仅能为郑州人获得加分,也能 为河南形象增光添彩。"



★2012年7月6日,"尔湾壹号产 品发布会"在北京中国大饭店召开,鑫 苑成为中国第一家进军美国的中原房 地产企业

★2012年9月28日,鑫苑(中国) 置业有限公司斥资13.5亿元在北京成 功拿地,成为河南第一家在北京拿地 的房地产企业。

★2013年8月26日,全球领先的 私募股权投资机构 TPG与鑫苑地产 控股有限公司达成协议,TPG将向鑫 苑投资约1.086亿美元,显示了美国资 本市场对鑫苑置业发展模式的高度认

★2013年9月12日,鑫苑被授予 "2013中国华北房地产公司品牌价值 TOP10"称号。这是鑫苑连续6年获 得此项荣誉。

★2013年11月26日,荥阳鑫苑置 业有限公司郑西鑫苑名家项目首开区 总计72.54亩土地顺利摘牌,摘牌价 1.253亿元。本次摘牌地块紧邻郑上 路核心区域,拟作为荥阳项目首开区 和售楼部建设区域。

★2013年11月27日,郑西鑫苑名 家项目已正式破土动工。

★2013年11月28日,鑫苑置业以 12亿元的起始底价成功获取济南西客 站片区210.23亩土地。该地块的成功 获取,体现了鑫苑置业继续深耕济南 区域的决心和信心,为今后大力拓展 山东半岛奠定了坚实基础,也将持续 提升鑫苑品牌在山东半岛的美誉度和